

疫情中的反思（二）

蕭牧師

哈巴谷 2:1-3

1 我要站在守望所、立在望樓上觀看、看耶和華對我說甚麼話、我可用甚麼話向祂訴冤。〔向祂訴冤或作回答所疑問的〕

2 祂對我說、將這默示明明的寫在版上、使讀的人容易讀。〔或作隨跑隨讀〕

3 因為這默示有一定的日期、快要應驗、並不虛謊。雖然遲延、還要等候。因為必然臨到、不再遲延。

先知將心中的不平、迷惑、憤怒和質疑，向著神一股腦宣洩出去！

神並未立即回應他；直到哈巴谷上了守望所，立在望樓上觀看。那是在高處位置，因為要登爬，必須脫離地上的纏累，所以單單一人上了望樓。

疫情期間，各行各家的資訊，排山倒海而來，充斥在媒體網路上，真是百花齊放，萬家爭鳴，好不熱鬧！慌亂中的人性恐漏掉哪條消息，又是絕頂祕方，又是隱密內參……

當基督徒向愛我們的主傾倒心中的煩悶之後，是否應當進入內室，登上望樓，放下一切，單獨面對面，侍立在祂面前？- 作為僕人，來靜聽祂渴望要告訴我的恩言！

不知道哈巴谷在守望所上等了多久？還是上去下來多少回合？對於神的兒女，等候是少不了的課題。那是一段孤單寂寞的等候！

當時候到了，神的默示下來時 -- 心中開始經歷霧散雲消，迷惑被漸次解開；發生在當下之事連上了永恆之神的鏈接，積壓多時的沉悶得以釋出；聖經的字句轉化成活潑的精意，神所賜的聖言成了胸懷裡的珍寶，是何等真實！那所領受的默示，成了能供應生命的活水泉！